
dat land, dat in potentie schatrijk zou kunnen zijn, maar
straatarm is door de junta die het in zijn macht heeft. De
heer Van der Ham heeft natuurlijk wel een punt: in de
toerismesector zijn er ook zaken waar de junta voordeel
van heeft. Als er hotels in handen zijn van de junta, kan
men er geld aan verdienen. Dat zal heel precies moeten
worden bezien; ik weet niet in detail hoe dat zit. Datgene
wat de junta dient moeten wij het aanpakken, welke
sector het ook betreft. Wij moeten echter niet onze ogen
sluiten voor het feit dat er in dat land miljoenen mensen
afhankelijk zijn van kleine baantjes, ook in deze sector,
om te kunnen overleven. Dat is het enige wat ik heb
willen betogen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter, met permissie,
maar dat was mijn vraag niet.

De voorzitter: De staatssecretaris heeft tweemaal
geantwoord, dus wij sluiten nu het debat af.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Dat vind ik erg jammer,
want op deze manier is mijn vraag niet beantwoord.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De staatssecretaris heeft de volgende
toezeggingen gedaan:
- het kabinet zal de Kamer direct informeren over de
resultaten van het EU-beraad over de sanctielijst;
- het kabinet zal nadere studie verrichten naar de
bedrijven en sectoren waar sancties de militaire junta in
Birma het hardst zullen treffen;
- als er informatie beschikbaar komt over de bedreigin-
gen aan het adres van de honorair consul, zal de Kamer
hierover direct worden geïnformeerd.

Aanstaande dinsdag zal over de ingediende moties
worden gestemd.

Sluiting 23.25 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. zeven brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer
der Staten-Generaal, met de mededeling dat zij in haar
vergadering van 25 september 2007 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet, gedrukt onder de nummers
30834, 30515, 30956, 30958, 30972, 30699 en 30322, heeft
aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

onderhandelingen tussen de Europese Commissie en de
Korean Peninsula Energy Devolopment Organization
(KEDO) (21501-02, nr. 768);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de productie van het pneumokokkenvaccin
(31061-V, nr. 4);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de resultaten Programma
evaluatie van het politieonderwijs (29628, nr. 53);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer. te weten:
een, ten geleide van eindrapport Evaluatie Kernenergie-
wet (30429, nr. 10);
een, ten geleide van reactie op artikel in de Volkskrant
’’Vrom wil geen megastal in landschap’’ (30800-XIV, nr.
148);

een, van de ministers van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, van Economische Zaken,
voor Wonen, Wijken en Integratie, van Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit en van Verkeer en Waterstaat en de
staatssecretarissen van Financiën en van Buitenlandse
Zaken, over werkprogramma Schoon en Veilig (31209);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
ten geleide van ontwerpbesluit Besluit
bouwvergunningsvrije en licht-bouwvergunnigsplichtige
bouwwerken (28325, nr. 51);

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, over de resultaten over 2006 van de Meerjaren-
afspraken energie-efficiency (30535, nr. 9);
een, over de richtlijn leveringszekerheid (30934, nr. 9);

twee, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
te weten:
een, ten geleide van de agenda Raad voor Vervoer,
Telecommunicatie en Energie (21501-33, nr. 131);
een, over belangrijke wijzigingen in de heffingen-
systematiek (30857, nr. 13);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake maatregelen mond- en klauwzeer
(27622, nr. 138);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de uitvoering van de motie-
Nicolaï/Spekman (30545, nr. 34).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over de Code Cultuursponsoring;
een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,

inzake de Uitstelbrief kabinetsinzet op Antillianen en
Arubanen in Nederland.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

Timmermans
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